

患癌男子打赏女主播数百万

妻子:负债累累,求归还

近日,家住广东中山市坦洲镇的欣女士(化名)向记者报料,称其丈夫于去年因病去世,在查询银行流水以及其他信息时发现,其丈夫生前私自在网络交友平台打赏了女主播几百万元。

欣女士说,为了给丈夫治病,家里欠下巨额债务。正在上大学的儿子办理了休学,上小学的女儿也因经济原因无奈转学。欣女士认为,丈夫在网络交友平台消费的数百万元是夫妻共同财产,丈夫的行为属于非法处置夫妻共同财产,所以希望能够追回相关款项。

丈夫患胃癌医治无效去世

欣女士和丈夫来自四川,在中山市坦洲镇安家,并育有一儿一女。丈夫李某(化名)是珠海市一家民营企业的高管,儿子小李(化名)在四川一家高校读大学,女儿则在中山一所私立小学读书。欣女士说,虽然她与李某夫妻感情不太好,但一家四口也算是生活无忧。

2020年4月,丈夫李某查出胃癌,并与当年8月份在广州进行了手术。“为了治病,我们借了很多钱,差不多有四五十万。”欣女士告诉记者,丈夫李某每年的工

查银行流水发现“巨额秘密”

因为治病家中欠下巨额债务,而丈夫李某也未留下任何遗言和财产,今年3月底,欣女士和儿子小李一起去银行查询丈夫的银行卡等相关信息。

“每个卡里基本上没有钱,所以我们打印了流水账单,发现大量的网络交友平台支出,我们觉得很震惊!”小李告诉记者,他们查了父亲李某名下的工资卡,仅其中一张银行卡在网络交友平台的充值

资有几十万元,但治病期间,李某从未提起过家中存款的事宜。加上李某从不让其过问工作上的事情,作为家庭主妇的欣女士,对丈夫的财务信息知道的并不多,甚至连丈夫工作的地方都未去过,“他就是给了我一张工资卡,里面每个月会有8000元”。

欣女士说,为了给丈夫治病,她卖了两套房子,也向亲戚朋友借了几十万,总花费100多万元,但最终也没能挽留丈夫的生命。2021年10月,丈夫李某因胃癌去世。

记录就达到了40万元左右。

这一发现,让小李和欣女士大为惊讶。“一向节省的父亲平时都是买几十块钱的衣服,怎么会在网络交友平台消费那么多钱?”除此之外,小李和欣女士还翻看了李某手机微信和支付宝的流水记录。欣女士告诉记者,李某的微信和支付宝近几年的流水超过300万元,其中百分之七十左右都用于网络交友平台充值。

平台账号达到“神豪5”级

“随后我用父亲的微信登录了网络交友平台账号,发现他第一个账号财富等级是24级,随后在网上搜索了一下,这个等级对应的人民币支出高达68万元人民币。”小李告诉记者,他发现父亲还有另外一个账号,而且财富等级竟然达到了神豪5级,而神豪5级相对应的人民币支出高达450万元人民币。

那么李某在网络交友平台究竟消费了多少钱?小李表示,因为消费记录太多,时间跨度太长,根本无法完全统计出所有打赏金额,他们也尝试找

回应:协商处理相关事宜

该网络交友平台官方在回复记者时表示,公司对于欣女士的自述情况及相关诉求表示同情和理解。但基于目前掌握的信息平台无法判断事实情况,建议其本人与公司取得联系,将在法律法规的基本框架内,通过友好协商的方式处理相关事宜。李先生的消费记录和金额,欣女士可以通过登录账号的形式,自行查询充值和交易记录,平台可以提供查询路径指引。除此之外,相关数

过会计来进行整理,但会计也表示没办法统计。

小李表示,父亲近几年一共打赏了100多名主播。“我理解不了父亲的想法,但父亲已经离去。”

欣女士告诉记者,目前家里的经济状况非常差,除了给丈夫治病欠下的几十万元以外,她每个月还要还房贷。正在读大学的儿子也不得不休学做兼职,8岁的女儿也因为经济原因转学。“我现在希望能讨回丈夫打赏的款项,用来抚养未成年的女儿,哪怕只是一部分也行。”

据平台仅能通过法律规定的形式和渠道提供。

广东金桥百信(中山)律师事务所律师刘伟荣针对本案的情况进行了分析。双方之间实际上存在对价给付,成立网络服务合同关系,并已经履行完毕。双方是消费行为而非赠与。综合本案情况,较难确认丈夫通过网络平台充值和赠予主播的行为无效,较难要求主播和网络平台返还相关款项。(南方都市报)

无锡交行成功举办“小手拉大手 金匮学苑走一走”

——英禾红领巾体验官主题征文活动

为进一步推动金融知识纳入国民教育体系,积极落实本年度“金融知识万里行”“保护钱袋子”的主题宣传月活动;在人民银行无锡中支的指导下,6月1日,交通银行无锡分行联合无锡市英禾双语学校联手为孩子们送上了一份特殊的礼物——“小手拉大手 金匮学苑走一走”英禾红领巾体验官主题征文活动,这也是继去年“小手拉大手 红色金融伴我走”金融知识校园争霸赛的系列校园活动。

活动前期,英禾学校选拔了部分优秀学生代表和家在许校长的带领下,在交行讲师团老师的讲解下,兴致勃勃参观了无锡首家金融教育基地“金匮学苑”。乘着太湖之眼的波浪,小朋友们惊叹于仙气飘飘具有无锡文化特色的水榭,表示作为无锡一员真是自豪;感慨于古色古香历史展区的钱币陈列,好像已经闻到了货币古老的的味道;吸引于科技感十足的VR体验区,亲身体验新奇的沉浸式金融学习模式;最后沉浸于在代入感很强的火车车厢内举办的“金融小课堂”,生动的金融教学、真实的场景互动、踊跃的举手发言,把整个活动推向了高潮。参观体验活动一结束,有些小体验官立马拉着自己的爸爸妈妈,得意地和他们分享刚学到的金融知识;还有些小体验官在“金匮学苑”的各个区域拍照留影、提问求解,久久不愿离去。

英禾红领巾体验官们用自己的视角认真记录着“金匮学苑”每一板块的知识,用自己的脚步认真丈量着金融发展的历史、用自己的笔触

认真抒发着此次参观的感受和收获。最终在激烈的主题征文评选中,谈若馨等八名同学脱颖而出,分别获得了一级、二级和三级体验官的称号。在英禾学校“六一学生成长仪式”活动中,无锡交行消保部方总亲临学校现场,为获奖体验官们隆重颁发奖状和奖品。校方对此次活动给予了高度评价:有意义的体验活动,使今年英禾的儿童节赋予了更多的内涵和收获;并确定与无锡交行共建“英禾红领巾金融行”项目,正式拉开全面、深入合作的序幕。

通过此次“小手拉大手 金匮学苑走一走”英禾红领巾体验官主题征文活动,无锡交行将学习教育与金融知识宣传又一次深度融合,让学生们不仅了解了基本的金融知识,也在他们的心灵深处构筑了财商理念、提高了防骗意识;更是通过“小手拉大手”的方式来搭建一座传播金融知识的桥梁,达到教育一个孩子,辐射一个家庭,最终提升整个社会金融素养的目的!

(锡小交)

